Зачем мы изучаем курс «Религиозной культуры мира»
   В этом учебном году нам предложили ходить на курс «Религиозной культуры мира», чтобы узнать о культуре и религии других народов. Мне стало интересно, и я решила сходить.
 На этих занятиях рассказывают о культурах мира и религиях разных народов. Слушать это очень интересно. У всех народов мира религия всегда выступала тем стержнем, вокруг которого создавалась и развивалась культура. В наше время каждый человек должен знать культуру и религию своего народа, потому что наша страна многонациональна, и  мне кажется, что каждый человек, который приезжает жить в какую-либо страну, должен знать хоть немного о религии, обычаях, традициях этой страны.
В начале года, нам предложили заполнить диагностическую таблицу.  В ней  мы должны были что-то рассказать о религиях некоторых народов. Мы поняли, что мы  ничего не знаем о религиях других народов. Если  взять параллель 8 классов нашей школы, то можно увидеть, что  в ней учатся дети разных национальностей,  встречаются такие фамилии  как  Швец, Чуб, Додов, Кипкеев, Сафарян, Матюшовас.  Это фамилии разных национальностей. Чтобы дружить, нормально общаться, необходимо лучше понимать друг друга, а это возможно, если мы будем знать, и терпимо относится к традициям и культуре этих народностей. Если люди не будут знать культуру своей страны, и  других народов, будут продолжаться конфликты и войны на религиозной почве.
Я сделала вывод, что нужно изучать свою культуру, и религию других народов. Нужно знать обычаи других национальностей, чтобы жить с ними в мире и согласии.
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